

ПРОТОКОЛ № 39
засідання постійної комісії міської ради з питань
комунальної власності та законності

м. Дніпро

19.07.2022 р.
10:00 (каб. 229
та Zoom)

ПРИСУТНІ:

1. Голова комісії – Чорний М. В.;
2. Заступник голови комісії – Федоренко В. В. (Zoom);
3. Секретар комісії – Денисенко О. О.
4. Депутат міської ради – Кучеренко А. В. (каб. 229 та Zoom)

ВІДСУТНІ:

5. Депутат міської ради – Басов С. А.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Про питання порядку денного чергової сесії міської ради **20.07.2022** (основний перелік питань).
2. Про проекти рішень виконкому.
3. Різне.

По першому питанню порядку денного:

ВИСТУПИВ: Голова комісії – Чорний Микола Валерійович запропонував голосувати блоками за проекти рішень порядку денного.

1. **СЛУХАЛИ:** Про питання порядку денного чергової сесії міської ради **20.07.2022** (основний перелік питань).

1.1. **За перший розділ: Про фінансово-бюджетні питання**

Про затвердження звіту про виконання бюджету Дніпровської міської територіальної громади за I півріччя 2022 року.

Про внесення змін до рішення міської ради від 24.11.2021 № 19/12 "Про затвердження Бюджетної програми "Виконання судових рішень та виконавчих документів Дніпровською міською радою та її виконавчими органами" на 2022–2026 роки".

ГОЛОСУВАЛИ: «за» - одностайно.

1.2. **За другий розділ: Про питання щодо програм розвитку галузей і сфер міського господарства**

Про внесення змін до рішення міської ради від 08.12.2021 № 13/13 "Про затвердження Програми розвитку освіти в місті Дніпрі на 2021–2025 роки".

Про внесення змін до рішення міської ради від 21.04.2021 № 8/6 "Про погодження інвестиційної програми ВІДОКРЕМЛЕНОГО ПІДРОЗДІЛУ "ПРИДНІПРОВСЬКА ТЕПЛОВА ЕЛЕКТРИЧНА СТАНЦІЯ" АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА "ДТЕК ДНІПРОЕНЕРГО" на період з 01.10.2021 по 30.09.2022 у сфері тепlopостачання".

Про внесення змін до рішення міської ради від 23.06.2021 № 14/8 "Про погодження Інвестиційної програми ВІДОКРЕМЛЕНОГО ПІДРОЗДІЛУ "ПРИДНІПРОВСЬКА ТЕПЛОВА ЕЛЕКТРИЧНА СТАНЦІЯ" АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА "ДТЕК ДНІПРОЕНЕРГО" на 2022 рік у сфері централізованого водопостачання та водовідведення".

Про погодження змін у Плані розвитку (довгостроковій інвестиційній програмі) Комунального підприємства "Дніпроводоканал" Дніпровської міської ради на 2022–2026 роки та Інвестиційної програми Комунального підприємства "Дніпроводоканал" Дніпровської міської ради на 2023 рік.

ГОЛОСУВАЛИ: «за» - одностайно.

1.3. За третій розділ: Про питання комунальної власності

Про надання дозволу на списання основних засобів з балансу КП "Адміністративне архітектурно-будівельне управління"

Про визнання об'єктами комунальної власності Дніпровської міської територіальної громади безхазяйних мереж водопостачання

Про надання дозволу на списання транспортних засобів, які перебувають на балансі КП "УРЕА"

Про внесення змін до рішення міської ради від 28.07.2021 № 43/9 "Про надання дозволу департаменту благоустрою та інфраструктури Дніпровської міської ради на передачу на баланс комунальних підприємств витрат по об'єкту "Капітальний ремонт елементів благоустрою вул. Набережної Перемоги, від Мерефо-Херсонського моста до вул. Космічної в м. Дніпропетровську".

Про визнання об'єктами комунальної власності Дніпровської міської територіальної громади безхазяйних мереж зовнішнього освітлення.

Про надання дозволу на передачу матеріальних цінностей з комунальної власності Дніпровської міської територіальної громади у державну власність.

Про надання дозволу на передачу матеріальних цінностей з комунальної власності Дніпровської міської територіальної громади у державну власність.

Про надання дозволу департаменту капітального будівництва ДМР на передачу на баланс КП "Міськсвітло" ДМР мережі зовнішнього освітлення по об'єкту "Будівництво мереж зовнішнього освітлення Північного у м. Дніпрі".

Про внесення змін та доповнень до рішення міської ради від 24.11.2021 № 50/12 "Про надання дозволу департаменту капітального будівництва Дніпровської міської ради на передачу на баланс комунальним підприємствам Дніпровської міської ради витрат після виконання робіт по об'єкту "Капітальний ремонт пл. Шевченка в м. Дніпрі".

Про внесення змін та доповнень до рішення міської ради від 24.11.2021 № 53/12 "Про надання дозволу департаменту капітального будівництва Дніпровської міської ради на передачу на баланс комунальних підприємств Дніпровської міської ради витрат після виконання робіт по об'єкту "Реконструкція вул. Короленка, від просп. Дмитра Яворницького до вул. Челюскіна в м. Дніпрі".

Про внесення змін та доповнень до рішення міської ради від 24.11.2021 № 54/12 "Про надання дозволу департаменту капітального будівництва Дніпровської міської ради на передачу на баланс комунальних підприємств Дніпровської міської ради витрат після виконання робіт по об'єкту "Капітальний ремонт узв. Селянського в м. Дніпрі".

Про надання дозволу департаменту гуманітарної політики Дніпровської міської ради на списання з балансу основних засобів.

Про надання дозволу КП "ДМСТ" ДМР на списання з балансу основних засобів.

Про надання дозволу КНП "Клінічна лікарня швидкої медичної допомоги" ДМР на списання з балансу медичного обладнання.

Про надання дозволу на безоплатну передачу основних засобів та малоцінних матеріальних необоротних активів з комунальної власності Дніпровської міської територіальної громади у державну власність.

ГОЛОСУВАЛИ: «за» - одностайно.

1.4. За четвертий розділ: Про організаційні і кадрові питання

Про внесення змін до рішення міської ради від 10.02.2021 № 6/3 "Про затвердження структури виконавчих органів Дніпровської міської ради, загальної чисельності працівників Дніпровської міської ради та її виконавчих органів".

Про затвердження Положення про управління архівної справи Дніпровської міської ради.

Про затвердження Положення про департамент забезпечення діяльності виконавчих органів Дніпровської міської ради.

Про соціальний квартирний облік у м. Дніпрі.

Про внесення змін до рішення міської ради від 26.05.2021 № 84/7 "Про подальше функціонування закладів освіти з урахуванням вимог Закону України "Про повну загальну середню освіту".

Про перепрофілювання (зміну типів) і перейменування закладів освіти.

Про присвоєння найменувань новим проїздам міста Дніпра.

Про перейменування стадіону Петра Лайка в Амур-Нижньодніпровському районі на стадіон "Дніпро Атлетик".

Про внесення змін до рішення міської ради від 06.12.2017 № 11/27 "Про визначення на конкурсній основі єдиного виконавця послуг зі збору та обробки інформації для нарахування плати за надані мешканцям м. Дніпра житлово-комунальні послуги та розрахунків за ці послуги".

Про перейменування Комунального некомерційного підприємства оздоровлення та відпочинку дітей "Ювілейний" Дніпровської районної ради Дніпропетровської області та затвердження Статуту в новій редакції.

ГОЛОСУВАЛИ: «за» - одностайно.

1.5. За п'ятий розділ: Про питання земельних відносин

Про передачу земельної ділянки по вул. Михайла Грушевського, 60/4 (Шевченківський район) в оренду ТОВ "ОЛЕНА", код ЄДРПОУ 20247338, по фактичному розміщенню нежитлових приміщень.

Про передачу земельної ділянки по вул. Столетова, 9 Б (Індустріальний район) в оренду ПАТ "ІНТЕРПАЙП НТЗ", код ЄДРПОУ 05393116, по фактичному розміщенню будівлі трансформаторного пункту.

Про передачу земельної ділянки по вул. Великій Діївській, 38 Г (Новокодацький район) в оренду ФІРМИ "ФЕРРИТ" ТОВ, код ЄДРПОУ 19437455, по фактичному розміщенню нежитлової будівлі.

Про передачу земельної ділянки по вул. Олеся Гончара, 16 (Соборний район) в оренду ТОВ "ДЕЛЬТА ІСТЕЙТ", код ЄДРПОУ 33275244, по фактичному розміщенню нежитлових приміщень частини адміністративної будівлі.

Про затвердження проєкту землеустрою щодо відведення земельної ділянки Державній установі "Дніпровська установа виконання покарань (№ 4)", код ЄДРПОУ 14316882, по фактичному розміщенню будівель та споруд установи по вул. Надії Алексеєнко, 80.

Про передачу земельної ділянки по вул. Гладкова, 3 К (Шевченківський район) в оренду гр. Ступаку А. В., ідентифікаційний номер, по фактичному розміщенню нежитлової будівлі.

Про передачу земельної ділянки по просп. Миру, 23 Б (Індустріальний район) в оренду ТОВ "УКР СІТІ", код ЄДРПОУ 44558698, по фактичному розміщенню будівель та споруд.

Про передачу земельної ділянки по вул. Старокозацькій, 48 (Шевченківський район) в оренду ТОВ "ЕЛІПСБУДІНВЕСТ", код ЄДРПОУ 43194570, по фактичному розміщенню нежитлової будівлі.

Про передачу земельної ділянки по вул. Столетова, 19 (Індустріальний район) в оренду ПАТ "ІНТЕРПАЙП НТЗ", код ЄДРПОУ 05393116, по фактичному розміщенню будівлі АТС.

Про надання НЕК "УКРЕНЕРГО", код ЄДРПОУ 00100227, дозволу на розроблення проєкту землеустрою щодо відведення земельних ділянок по фактичному розміщенню опор повітряних ліній електропередачі ПЛ 330 кВ "Придніпровська ТЕС – Дніпровська" (Самарський, Соборний, Шевченківський райони).

Про надання НЕК "УКРЕНЕРГО", код ЄДРПОУ 00100227, дозволу на розроблення проєкту землеустрою щодо відведення земельних ділянок по фактичному розміщенню опор повітряних ліній електропередачі ПЛ 330 кВ "Придніпровська ТЕС – Кам'янська" (Самарський, Соборний, Шевченківський райони).

Про надання НЕК "УКРЕНЕРГО", код ЄДРПОУ 00100227, дозволу на розроблення проєкту землеустрою щодо відведення земельної ділянки по

фактичному розміщенню опори повітряної лінії електропередачі № 1 ПЛ 330 кВ "Придніпровська ТЕС – Першотравнева".

Про надання НЕК "УКРЕНЕРГО", код ЄДРПОУ 00100227, дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельних ділянок по фактичному розміщенню опор повітряних ліній електропередачі ПЛ 330 кВ "Запорізька 750 – Дніпровська" (Шевченківський район).

Про надання НЕК "УКРЕНЕРГО", код ЄДРПОУ 00100227, дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельних ділянок по фактичному розміщенню опор повітряних ліній електропередачі ПЛ 330 кВ "Придніпровська ТЕС – Павлоградська" (Самарський район).

Про надання АТ КБ "ПриватБанк", код ЄДРПОУ 14360570, дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки по фактичному розміщенню нежитлового приміщення по вул. Набережній Перемоги, 44 (Соборний район).

Про надання ТОВ "7Д", код ЄДРПОУ 42910321, дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельних ділянок по вул. Космонавта Волкова, 4 (Самарський район) по фактичному розміщенню нежитлових приміщень.

Про надання НТУ "Дніпровська політехніка", код ЄДРПОУ 02070743, дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки для будівництва та обслуговування будівель закладів освіти по просп. Дмитра Яворницького у районі буд. № 21 (Соборний район).

Про надання ТОВ "ДРУЖБА 5", код ЄДРПОУ 37733432, дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки по вул. Караваєва, 11 (Новокодацький район) по фактичному розміщенню будівель та споруд.

Про надання ТОВ "ДАНГЕЛ", код ЄДРПОУ 34681832, дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки по вул. Кості Гордієнка, 4 (Новокодацький район) по фактичному розміщенню будівель та споруд.

Про надання ТОВ "ЕЛІПСБУД-ІНВЕСТ", код ЄДРПОУ 43194570, дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки по вул. Старокозацькій, 48 (Шевченківський район) по фактичному розміщенню нежитлової будівлі.

Про надання КП "БЮРО", код ЄДРПОУ 03341763, дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки по фактичному розміщенню будівлі по вул. Гомельській, 57 (Новокодацький район).

Про надання ТОВ "ЄВРОІНВЕСТ", код ЄДРПОУ 25532809, дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки по фактичному розміщенню будівель та споруд по вул. Олеся Гончара, 28 А (Соборний район).

Про надання гр. Мякоті М. О., ідентифікаційний номер, гр. Мякоті Н. І., ідентифікаційний номер, дозволу на розроблення технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) по вул. Рибінській, 102 (Шевченківський район) по фактичному розміщенню нежитлової будівлі.

Про надання гр. Бондаренко М. Г., ідентифікаційний номер, дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки по вул. Будівельників, 23 (Чечелівський район) по фактичному розміщенню нежитлового приміщення.

Про надання гр. Володченковій О. Г., ідентифікаційний номер, дозволу на розроблення технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) по вул. Робочій, 4/6 (Чечелівський район) по фактичному розміщенню будівлі магазину.

Про надання гр. Масюк М. А., ідентифікаційний номер, гр. Полішку М. А., ідентифікаційний номер, дозволу на розроблення технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) по просп. Богдана Хмельницького, 9 (Шевченківський район) по фактичному розміщенню офіс-приміщення.

Про надання АТ "АКБ "КОНКОРД", код ЄДРПОУ 34514392, дозволу на розроблення технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельних ділянок в натурі (на місцевості) по вул. Січових стрільців, 94 (Шевченківський район) по фактичному розміщенню будівлі офісних приміщень.

Про надання гр. Малінському Д. В. дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки по фактичному розміщенню самостійно збудованих жилого будинку, господарських будівель та споруд (присадибна ділянка) по вул. Парковій, 6 (Новокодацький район).

Про надання гр. Калині С. В., ідентифікаційний номер, дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки по фактичному розміщенню самочинно збудованих жилого будинку, господарських будівель та споруд (присадибна ділянка) по вул. Аптекарьській балці, 100 (Чечелівський район).

Про надання гр. Білій Д. В., ідентифікаційний номер, гр. Заїці В. І., ідентифікаційний номер, дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки по фактичному розміщенню самочинно збудованих жилого будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка) по вул. Любимівській (Самарський район).

Про надання гр. Локоть Л. С., ідентифікаційний номер, дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки по фактичному розміщенню самочинно збудованих жилого будинку, господарських будівель та споруд (присадибна ділянка) по вул. Оранжевій, 54 (Шевченківський район).

Про надання гр. Бірюліній А. О., ідентифікаційний номер, дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки по фактичному розміщенню самочинно збудованих жилого будинку, господарських будівель та споруд (присадибна ділянка) по вул. Промисловій, 81 (Амур-Нижньодніпровський район).

Про надання гр. Тягло Т. Л., ідентифікаційний номер, дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки по фактичному розміщенню самочинно збудованих жилого будинку, господарських будівель та споруд (присадибна ділянка) по вул. Мисливській, 9 А (Новокодацький район).

Про надання гр. Ніколаєвій Н. Ф., ідентифікаційний номер, дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки по фактичному розміщенню самочинно збудованих жилого будинку, господарських будівель та споруд (присадибна ділянка) по вул. Олександра Кониського, 157 Г (Шевченківський район).

Про надання гр. Левицькій В. А., ідентифікаційний номер, дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки по фактичному розміщенню самочинно збудованих жилого будинку, господарських будівель та споруд (присадибна ділянка) по вул. 8 Березня, 2 А (Новокодацький район).

Про надання гр. Ушпик Л. Ф., ідентифікаційний номер, дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки по фактичному розміщенню самочинно збудованих жилого будинку, господарських будівель

та споруд (присадибна ділянка) по вул. Казахстанській, 67 (Амур-Нижньодніпровський район).

Про надання гр. Фадєєвій О. В., ідентифікаційний номер, дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки по фактичному розміщенню самочинно збудованих жилого будинку, господарських будівель та споруд (присадибна ділянка) по вул. Дитинства, 50 (Самарський район).

Про надання гр. Лазаревій М. І., ідентифікаційний номер, дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки по фактичному розміщенню самочинно збудованих жилого будинку, господарських будівель та споруд (присадибна ділянка) по вул. Дар'яльській, 4 (Амур-Нижньодніпровський район).

Про надання гр. Сеніну Р. Ю., ідентифікаційний номер, дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки по фактичному розміщенню самочинно збудованих жилого будинку, господарських будівель та споруд (присадибна ділянка) по вул. Лебедева-Кумача, 6 (Амур-Нижньодніпровський район).

Про надання гр. Пиш"єву О. В., ідентифікаційний номер, дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки по фактичному розміщенню самочинно збудованих жилого будинку, господарських будівель та споруд (присадибна ділянка) по вул. Льоні Голикова, 83 (Індустріальний район).

Про надання гр. Крисанову М. І., ідентифікаційний номер, дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки по фактичному розміщенню самочинно збудованих жилого будинку, господарських будівель та споруд (присадибна ділянка) по вул. Охтирській, 95 (Амур-Нижньодніпровський район).

Про надання гр. Мальцеву О. Й., ідентифікаційний номер, дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки по фактичному розміщенню самочинно збудованих жилого будинку, господарських будівель та споруд (присадибна ділянка) по вул. Кар'єрній у районі буд. № 38 (Новокодацький район).

Про надання гр. Сорочану С. В., ідентифікаційний номер, дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки по фактичному розміщенню самочинно збудованих жилого будинку, господарських будівель та споруд (присадибна ділянка) по вул. Малахова, 73 (Чечелівський район).

Про надання гр. Малому Є. В., ідентифікаційний номер, дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки по фактичному розміщенню самочинно збудованих жилого будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка) по пров. Покришкіна, 30 (Амур-Нижньодніпровський район).

Про надання гр. Ушпик Л. Ф., ідентифікаційний номер, дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки по фактичному розміщенню самочинно збудованих жилого будинку, господарських будівель та споруд (присадибна ділянка) по вул. Широкий, 48 (Амур-Нижньодніпровський район).

Про надання гр. Горбенку В. М., ідентифікаційний номер, гр. Ляску О. В., ідентифікаційний номер, дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки по фактичному розміщенню самочинно збудованих жилого будинку, господарських будівель та споруд (присадибна ділянка) по вул. Семена Бардадима, 81 (Новокодацький район).

Про надання гр. Похваліті І. О., ідентифікаційний номер, дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки по фактичному розміщенню самочинно збудованих жилого будинку, господарських будівель та споруд (присадибна ділянка) по вул. Тиловій у районі буд. № 17 (Чечелівський район).

Про надання гр. Чубань Н. В., ідентифікаційний номер, дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки по фактичному розміщенню самочинно збудованих жилого будинку, господарських будівель та споруд (присадибна ділянка) по вул. Ізюмській, 85 А (Чечелівський район).

Про надання гр. Письменному В. П., ідентифікаційний номер, дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки по фактичному розміщенню самочинно збудованих жилого будинку, господарських будівель та споруд (присадибна ділянка) по пров. Проектному, 22 (Новокодацький район).

Про надання гр. Заведенку Є. О., ідентифікаційний номер, дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки по фактичному розміщенню самочинно збудованих жилого будинку, господарських будівель та споруд (присадибна ділянка) по вул. Чонгарській, 19 А (Соборний район).

Про надання гр. Карасьовій Т. Л., ідентифікаційний номер, дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки по

фактичному розміщенню самочинно збудованих жилого будинку, господарських будівель та споруд (присадибна ділянка) у районі вул. Ялинової (Самарський район).

Про надання гр. Каблучку М. М., ідентифікаційний номер, дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки по фактичному розміщенню самочинно збудованих жилого будинку, господарських будівель та споруд (присадибна ділянка) по вул. Вишиваній, 10 (Новокодацький район).

Про поновлення договору оренди землі від 10.09.2010 (державна реєстрація від 19.10.2010 № 041010400732) по вул. Князя Володимира Великого, 12 А (Шевченківський район) гр. Самойлову Д. В., ідентифікаційний номер, по фактичному розміщенню гаража.

Про поновлення договорів оренди землі від 30.01.2006 (державна реєстрація від 15.03.2006 № 040610400268, від 13.03.2006 № 040610400251) по вул. Василя Тютюнника, 36 (Амур-Нижньодніпровський район) гр. Легкій О. В., ідентифікаційний номер, гр. Розум О. М., ідентифікаційний номер, по фактичному розміщенню магазину продовольчих товарів та павільйону.

Про поновлення договору оренди землі від 02.04.2019 (державна реєстрація від 02.04.2019, номер запису про інше речове право 30989465) по просп. Миру в районі буд. № 4 (Індустріальний район) гр. Щесняку П. В., ідентифікаційний номер, для розміщення металевого гаража без будь-якого будівництва.

Про повернення з користування ТОВ "ПРОМПОЛІТІКС", код ЄДРПОУ 33808577, земельної ділянки по вул. Героїв Крут, 11 (Соборний район) (кадастровий номер 1210100000:03:270:0042) Дніпровській міській територіальній громаді.

Про повернення з користування ТОВ "МЕТЕОРСТРОЙМОНТАЖ" земельної ділянки по вул. Макарова, 25 Б (Чечелівський район) (кадастровий номер 1210100000:07:213:0011) Дніпровській міській територіальній громаді.

Про реєстрацію права комунальної власності на земельну ділянку по вул. Виконкомівській, 37 Д (Шевченківський район), яка незаконно вибула із власності Дніпровської міської територіальної громади.

Про продовження гр. Чулкову М. А., ідентифікаційний номер, гр. Чулковій Л. Г., ідентифікаційний номер, строку укладання договорів оренди землі по вул. Перлинній, 27 А (Чечелівський район).

Про зміну цільового призначення земельної ділянки по вул. Казакова, 7 (Шевченківський район) та передачі її у постійне користування ОСББ "КАЗАКОВА 7", код ЄДРПОУ 42797063, по фактичному розміщенню багатоквартирного житлового будинку.

Про зміну цільового призначення земельної ділянки по вул. Набережній Перемоги, 128 К (Соборний район).

Про зміну цільового призначення земельної ділянки по вул. Набережній Перемоги, 128 (Соборний район).

Про поновлення договору оренди землі від 23.08.2012 (державна реєстрація від 09.11.2012 № 121010004000741) по вул. Березинській, 24 А (Індустріальний район) ТОВ "МЕДПЛАСТ ФЕКТОРІ", код ЄДРПОУ 37212764, по фактичному розміщенню будівель та споруд.

Про надання дозволу на розроблення проєкту землеустрою щодо відведення земельної ділянки (зі зміною її цільового призначення) по вул. Макарова, 25 Б з метою проведення земельних торгів.

Про відмову гр. Манаєнкову О. С., гр. Манаєнковій К. А. в наданні дозволу на розроблення проєкту землеустрою щодо відведення земельної ділянки по вул. Янтарній, 75 Б (Індустріальний район) по фактичному розміщенню будівлі.

Про внесення змін до рішень міської ради від 23.10.2019 № 206/49 та від 22.12.2021 № 291/14 стосовно земельної ділянки по вул. Князя Володимира Великого, 10 Б (Шевченківський район).

Про зміну цільового призначення земельної ділянки по вул. Надії Алексеєнко (Чечелівський район).

Про затвердження проєкту внесення змін до детального плану території кварталу, обмеженого вулицями Виконкомівською, Паторжинського, Гоголя та Чернишевського, затвердженого рішенням міської ради від 21.11.2018 № 270/37 (Шевченківський та Соборний райони) (оприлюднено 12.07.2022).

ГОЛОСУВАЛИ: «за» - одностайно.

Окремо голосували за проєкти рішень:

Про внесення змін до рішення міської ради від 23.09.2020 № 87/61 "Про приватизацію об'єкта нерухомого майна по просп. Дмитра Яворницького, 37" – рішення узгоджено.

ГОЛОСУВАЛИ: «за» - одностайно.

Про передачу з балансу на баланс об'єктів нерухомого майна – рішення узгоджено

ГОЛОСУВАЛИ: «за» - одностайно.

Про включення об'єктів нерухомого майна комунальної власності Дніпровської міської територіальної громади до Переліку другого типу, що підлягають передачі в оренду без проведення аукціону – рішення узгоджено

ГОЛОСУВАЛИ: «за» - одностайно.

Про внесення змін до рішення міської ради від 26.01.2022 № 49/15 "Про приватизацію комунального нерухомого майна у 2022 році" – рішення узгоджено

ГОЛОСУВАЛИ: «за» - одностайно.

Про приватизацію об'єктів нерухомого майна по вул. Космонавтів, 7, літ. А-2, Б-1 – рішення узгоджено

ГОЛОСУВАЛИ: «за» - одностайно.

Про приватизацію об'єкта нерухомого майна по вул. Високовольтній, 32, прим. І – рішення узгоджено

ГОЛОСУВАЛИ: «за» - одностайно.

Про приватизацію об'єкта нерухомого майна по вул. Данила Галицького, 12, прим. 5 н – рішення узгоджено

ГОЛОСУВАЛИ: «за» - одностайно.

Про приватизацію об'єкта нерухомого майна по вул. Караваєва, 58 А, прим. 4 н – рішення узгоджено

ГОЛОСУВАЛИ: «за» - одностайно.

Про приватизацію об'єкта нерухомого майна по вул. Макарова, 1 Б, прим. 237 – рішення узгоджено

ГОЛОСУВАЛИ: «за» - одностайно.

Про затвердження методики розрахунку орендної плати, примірного договору оренди та акта повернення об'єкта оренди – рішення узгоджено

ГОЛОСУВАЛИ: «за» - одностайно.

Про внесення змін до рішень міської ради – рішення узгоджено

ГОЛОСУВАЛИ: «за» - одностайно.

Про затвердження Статуту КП "ЖИЛСЕРВІС-5" у новій редакції у зв'язку зі зменшенням статутного капіталу – рішення узгоджено

ГОЛОСУВАЛИ: «за» - одностайно.

Про затвердження Статуту КП "ШСОМД ім. В. Сідюра" ДМР у новій редакції у зв'язку з доповненням видів діяльності – рішення узгоджено

ГОЛОСУВАЛИ: «за» - одностайно.

Про затвердження Статуту Комунального підприємства "Агентство розвитку Дніпра" Дніпровської міської ради у новій редакції у зв'язку зі збільшенням статутного капіталу – рішення узгоджено

ГОЛОСУВАЛИ: «за» - одностайно.

Про припинення юридичної особи – Комунального підприємства "Контакт" Дніпровської міської ради шляхом ліквідації – рішення узгоджено

ГОЛОСУВАЛИ: «за» - одностайно.

ВИСТУПИВ: Голова комісії – Чорний Микола Валерійович запропонував голосувати блоками за проекти рішень порядку денного.

ГОЛОСУВАЛИ: «за» - одностайно.

По другому питанню порядку денного:

2. СЛУХАЛИ: Про проекти рішень виконкому.

2.1. Про внесення змін до рішення виконкому міської ради від 24.04.2018 № 339 «Про господарські послуги, які надаються Комунальним підприємством «Бюро обліку майнових прав та діяльності з нерухомістю» Дніпровської міської ради»

2.2. Про затвердження фінансового плану на 2022 рік Комунального підприємства «Цифрова трансформація та автоматизація інформаційних процесів міста «єДніпро» Дніпровської міської ради

ГОЛОСУВАЛИ: «за» - одностайно.

РІЗНЕ.

Виступив: голова комісії – Чорний М. В. проінформував колег про чергову сесію міської ради, яку було оголошено на **20.07.2022** о 10.00.

ВИРІШИЛИ: Інформацію прийняти до відома.

Голова постійної комісії





Микола ЧОРНИЙ

Секретар комісії

Олег ДЕНИСЕНКО

ФОРМУЛЯР
реєстрації присутніх депутатів на засіданні
постійної комісії міської ради
з питань комунальної власності та законності

19.07.2022

№ п/п	Прізвище, ім'я, по-батькові	Підпис
1	Чорний Микола Валерійович	
2	Федоренко Володимир Володимирович	
3	Денисенко Олег Олександрович	
4	Кучеренко Анастасія Вадимівна	
5	Басов Станіслав Андрійович	

ФОРМУЛЯР
*реєстрації присутніх депутатів на засіданні
постійної комісії міської ради
з питань комунальної власності та законності*

19.07.2022

№ п/п	Прізвище, ім'я, по-батькові	Присутній/Відсутній
1	Чорний Микола Валерійович	Каб. 229
2	Федоренко Володимир Володимирович	Присутній
3	Денисенко Олег Олександрович	Каб. 229
4	Кучеренко Анастасія Вадимівна	Каб. 229
5	Басов Станіслав Андрійович	Відсутній